Yiixo @vowkng-Xnueiog Evalloooouevo peduo

H tepiotpopn tov miaioiov kat to E.P.

To mhaicio Tov oyfpotoc aroteAieiton amd N=100 oneipec 6ToL 1 Kobeud
éyel epuPodov A=50cm? kou Bpioketor péoa oe £vo OPOYEVESG PoyvNTiKd *V B
nedio évraong B=0,1T. Na Bpebodv o1 e&icmoeig tng payvnuikhg pofig,mg -/ 6 ____ é __ O ® %R
TAONG Kol TNG €VTAONG TOL PEVUATOC TTOV OPPEEL TOV AVTIOTATN WE
avtiotaon R=10n Q, oe cuvdptnon pe to ¥povo, av T0 TAAICIO GTPEPETOL LE OTAOEPT YOVIOKT TaXOTNTO
®=100% rad/s, ev®d ™ otrypn t=0, n kéBetn 610 TMAiclo oynuatilel pe T dSuvapkég ypappég Ttov mediov
yovia o, 6Tov:

i) 0=0°, ii) 0=90°, iii) 0=30°.

Bewpovpe 1L 610 KOKA®UA Ogv eppaviletal GAAN avtictaon Tépa and avT TOL AVTIGTATY.

Anravryon:
i) Av m otiyun t=0 1o mhaicto givor KAOETO GTIC SLVOUIKES YPOUUES M o} )
wwodvvape M yovio mov oynuatilel 1 kKabetog oto MAMIGIO pE TNV 0yto \ / \
évtaon Tov poyvnTikov mediov eivar a=0, T0TE N HLoyvnTIKY POT| TOL .
0,0 0,02 ¢
Oépyeton amd To mAaiclo diveral amd v eicwon: \/ ©
BT -
@=N-B-A-ovv(wtta) = N-B-A-ovov(wt) —
A
v
®=100-0,1-50-10"*00(100mt)=0,05-cov(100xt) (S.I.) (1) 57 foeeees
H avtiotoym oyxéon vy v otiypieio HEA and enaywyr|, v omoia 7 /- ~
g 0,02 1(s)
ovopdlovpe evaAlaocodpevn téon, otvetal amd v egicmon: 5
| —————
do
v=———=N-w-B-A-nyu(100mt) —»
dt i )
0,5
v=100-1007-0,1-50- 10" qu(100n)=5m-yu(100xt) (S.I.) (2)
AALG TOTE 0md 10 vopo tov Ohm maipvovpe: 0o 0,02 t(s)
0] R——————

= 5% pu(1007t) = 0,5 7(1007t) (S.1.) (3)

Ot ypagikég mapaoTaoelg Tov cuvaptnoemy (1), (2) kat (3), oto dSumhavo oynua.

ii) Av ™ otiyun t=0 to mlaico oynuatiler yovio 0=90° pe v évtacrn tov payvnTikoy 7ediov (stvan
TOPAAANAO GTIG SUVOUIKES YPOUUES), TOTE 1) LOLYVITIKT POT TTOL SIEPYETOL OO TO TANIGI0 SiveTOL OO TNV
eglomon:

@=N-B-A-ovv(wt+a) = N-B-A-oov(wt+mn/2) —
D=-N-B-Anu(wt) 1
D=-0,05-nu(100xt (S.1) (1a)
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H avtioctoym tyun yio v otrypaio evoAlaccsopevn téon, divetar amd
mv e€icoon:

do
v=—E=N-w-B-A-m1(1OO7Tt+7T/2)—>

v=N-w-B-A-ovv(100mt) -
v=100-1007-0,1-50-10"*-00v(100mt)—
v=3m-oov(100rt) (S.1) (2a)

AALG TOTE 0md T vopo tov Ohm maipvovpe:

i=2Z= 5—”avv(100nt) -
R 10w

i =0,5-0vv(1007t) (S.1.) (3a)

Ot ypaogikég mapootioelg Twv cvuvoptnoemyv (la, (2a) ko (3a), oto

SmAavo Gy

iii) Téhog av 1 otryun t=0 1 xdbetog oto mMAaiclo oynuatilel pe v
évtoom Tov poyvntikob mtediov yaovio a=30°, TOTE 1 LOYVITIKY| POT) TTOV
diépyeTarl amod to TAaicto divetal and v eicmon:

@=N-B-A-ovv(wt+a) = N-B-A-oov(wt+m/6) —
®=100-0,1-50-10*0v(100nt+11/6)
@=0,05-cov(100xt+m/6) (S.1.) (15)

H avtictoyn eicwon yuo v evodllaccopevn tdon, divetol and v
elowon:

do
dt

v=100-1007-0,1-50-10"* (100 t+1/6)—

V= =N-w-B-A-nu(100nt + /6) -

v=5mnu(100xt+1/6) (S.I) (2p)

AALG T6TE 0 TO VOO Tov Ohm Taipvovle:

. v
i=-
R

0,05

A

@ A

0.0

G401 e

02 1(s)

ANEVAAN

\/ 0,02 1(s)
N AN

0,0
-0,5

0,05

\/ 0,02 1(s)

NV

0,0

-0,05

\/ 0,02 1(5)

Sri---s
2’ = /—\ /\

0,0 \/ 0,02 t(s)
[0 PO,

\/ 0.02 105)

= T nu(100mt +1/6) = 0,5 u(100mt + /6) (S.1.) (3p)

O ypagikég mapaotdaoelg Tov cuvaptioemv (1B), (2p) kot (3B), oto dumhavod oynua.

2yolia

1. X116 mopomdve apROVIKEG GUVAPTHOELS TO OPIGHA NTOVOL 1| Guvnuitovov ovoudletal gdon Tov

peyébovg. ‘Etol avagepdpevol oty eicwon (2B):

v=5tnu(l00xt+m/6)
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H mocotta ¢=100nt + 7/6 ovopdaletor gdon tng eVOAAAGGOUEVNG TAONC, EVD TO /6 ovopdletal

apYIKN eAcN TG TAoNC.
2. Ti Spopd £yt M YPAPIKY TOPACTOCT  HLOG

OPHOVIKNG GLUVAPTNONG TNG HOPPNS:

v =5tnu(100mt)
oo TNV OVTIOTOYN TNG GLVAPTIONG

v =5mnu(100nt+m/2);
H dwopopd @dong avtioTtotyel 6€ LETATOTION TPOG TO.
de&18 ¢ apyng tov a&ovov katd At= Y T, onwg
paivetar oto dwmAavo oynuo. (Xto pabnuotikd
ovvO®G AépEe OTL 1 KOUTOAY LETOQEPETAL TTPOC TOL

aprotepd katd Y4 T, mpdypo mov eivan 1codvvayo...)

v4 v=3m-nu(100rt)
0,0 T t

VA

3

v=3mnu(100nt+m/2,

0,0

=3 |
-y
v

INo mepiocdtepa Tdvm oto Bépa TV TPryoVoUETPIK®Y GUVOPTHCE®DY

I'poowkéc HHapoostaoelc TPpryovousTPIKOV JVVUPTNGEMY.

dmargaris@gmail.com
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